

向青歌赛原生态唱法决赛发起冲击

海南哈杞组合赴京



青歌赛

赛时,由梁伟琪和蓝金戈组成的哈杞组合,给评委及现场观众留下了深刻印象,他们把黎族民歌、舞蹈以及鼻箫、树叶等民族乐器在演唱中有机结合起来,让人耳目一新。虽然海南最终没有进入团体赛决赛,但哈杞组合却因得分很高,而被组委会留下来参加团体赛比赛,争夺原生态唱法单项赛的参赛资格。

昨天下午,哈杞组合成员之一、海口艺术团歌唱演员梁伟琪告诉记者,他们会发挥出最好水平,争取获得原生态唱法单项决赛的资格。梁伟琪说,她从小跟阿妈、阿婆学唱黎族民歌,2005年考入保亭歌舞团,2006年被省舞蹈家协会主席、海口艺术团团长蒙麓光发现,调入团里担任歌唱演员。她说,其实初赛时她感觉发挥得并不是很好,是他们饱满的精神状态和别开生面的形式,让评委开了绿灯,这也是海南选手有史以来第一次闯进青歌赛决赛。

在4月1日的比赛中,哈杞组合将演唱他们的拿手曲目《幸福歌》。据了解,本次青歌赛还设立了网上投票和手机短信投票环节,哈杞组合也希望得到更多家乡父老乡亲的支持,在青歌赛中更进一步。

本报海口3月29日讯 (记者成海)代表我省参加第十三届CCTV青年歌手电视大奖赛决赛阶段原生态组比赛的哈杞组合,今天启程前往北京,4月1日,他们将再次亮相青歌赛场。据介绍,在参加青歌赛团体赛初

“因为你的名字连着中国”

我省一业余词曲作者写歌盼姚明早日康复

本报海口3月29日讯 (记者李关平)姚明伤情牵动众人心,厦门有位七旬阿婆为其配制中草药治病,而近日,海口也有一位姚明铁杆粉丝符传标,满怀深情创作歌曲《“08”的期盼》,表达球迷心声,期盼姚明早日康复,出现在北京奥运赛场上。

“大洋彼岸姚大哥,异国他乡你好吗?……”歌曲《“08”的期盼》第一句,



便道出了球迷的问候。自从得知姚明受伤消息后,在海口某企业工作的符传标,便和无数球迷一样,时刻牵挂着姚明的伤情。

符传标今年52岁,琼海人,年少时非常热爱音乐和篮球运动,曾创作过《博鳌之歌》、《万泉河,故乡的河》等歌曲,是个不折不扣的音乐爱好者。“早期姚明在上海队的时候,我就非常关注他,这些年,我是看着他不断成长起来的,看着他在场上受伤,我就像见着自己孩子受伤一样心疼。”符传标说。

“千千万万牵挂你的人……汇成了思念的长河,因为你的名字连着中国……”在符传标看来,姚明驰骋NBA赛场,是亿万球迷的光荣和梦想,更是中国的骄傲!符传标告诉记者,无数个夜晚在网上看球迷发的帖子,期盼姚明早日战胜伤病,能出现在北京奥运赛场上,他就再也坐不住了。

“对姚明的热爱,对祖国的热爱,汇集在一起,激发了我的创作灵感。”符传标说,整个歌曲的创作基本上一气呵成,“感情所致,有感而发”。

“我们都是北京奥运一分子,都可以用自己的行动为奥运加油!”符传标说。

海南首届临印展开幕

本报海口3月29日讯 (记者夏萍)由省书法家协会、省崖印社联合主办的海南省首届临印展,今天上午在省书画院展览大厅开展。这是海南建省以来首次举办篆刻临摹展,共展出62件作品,基本反映了我省篆刻作者的临摹水平和扎实的功力。

据中国书法家协会副主席、省文联副主席吴东民介绍,篆刻是书法艺术领域的一枝奇葩,入门易,提高难,要达到一定的艺术境界,需要付出长久的努力。篆刻是海南美术书法界的

弱项,从事篆刻创作的作者相对较少,但近年已见起色,省书法家协会成立了篆刻艺术委员会,崖印社也积极组织社员参加全国大赛,提高了水平,锻炼了队伍。

本次展览自去年10月开始筹备,

共收到征稿印屏百余件,通过评选,

有11件作品获奖,有60多件作品入展,为海南今后篆刻艺术的发展起到了推进作用。

据悉,本次展览为期2天,3月30日闭幕。

音乐



电影

成龙李连杰周润发刘德华影片扎堆上映

《功夫之王》领跑4月影市



本报海口3月29日讯 (记者卫小林 通讯员林小明)记者今天从省电影公司和海南银龙联和电影院线公司获悉,海口4月份影片排期已经确定,成龙、李连杰、周润发、刘德华等华人影星主演的影片扎堆上映,将成为4月份影市最抢眼的特征。其中,尤以成龙、李连杰主演的《功夫之王》最为引人瞩目,极有可能领跑4月影市。

据介绍,4月3日起,由周润发、杨紫琼等领衔主演的《黄石的孩子》,将与刘德华、洪金宝、Maggie Q和濮存昕等主演的《见龙卸甲》同步上映。

《黄石的孩子》改编自真实历史事件,

讲述了英国记者乔治·何克与新

四军军人杰克·陈营救南京大屠杀孤儿的故事,该片由“007”系列电影《明日帝国》的著名导演罗杰·斯波蒂伍德执导,十分值得期待。而《见龙卸甲》却是一个取材自“三国”的故事,

讲述了赵云、诸葛亮、曹操孙女曹婴等历史名人之间的恩怨情仇,是一部

继《投名状》之后再度引人注目的历

史题材战争巨片。

将于4月24日开始全球献映的

《功夫之王》,是中国电影史上迄今为止国际关注度最高的两位动作明星——成龙、李连杰首次联合主演的

第一部电影。影片故事从美国唐人街的一家古董店里的金箍棒开始,通过时空交错的手法,让生活在美国繁华唐人街的杰森穿越时空,来到古代中国,巧遇一位功夫高手(成龙饰),两人联合对付一群古中国的骑兵,征战中,幸遇预言中的齐天大圣(李连杰)挥舞金箍棒相助,遂将危险解除。影片将中国武术中的醉拳等拳术演绎得淋漓尽致,同时,还有典型中国美少女刘亦菲出演,可谓英雄、美女珠联璧合,武术、情感相得益彰。业内人士预测,作为在国际影坛上最

具“拳”威的华人巨星,成龙、李连杰破天荒联合主演的这部巨片,将成为今年华语电影的一个巅峰,引领4月中国电影市场,应该不成问题。

此外,由夏雨、马伊琍领衔主演,苗圃、江珊、侯勇友情出演的《江北好人》,以及由张瑜、高鑫、吕凉主演的《天地告白》等国产新片,将于4月奉献给观众。

与此同时,已于3月开始上映的好莱坞大片《国家宝藏2》、《史前一万年》、《黄金罗盘》,俄罗斯大片《密码疑云》,将于4月继续上映。



陈坤赵薇周迅联袂主演

新《画皮》观众期待

4月13日,第27届香港电影金像奖颁奖典礼即将在香港举行,新晋金像奖主席陈嘉上正在为金像奖和自己的新片《画皮》来回奔忙。3月27日,记者采访到了正忙于为《画皮》进行后期制作的导演陈嘉上,他表示,由陈坤、赵薇、周迅主演的这部电影,即将做完后期工作,为让这部电影花费了他巨大心血的《画皮》精益求精,即使金像奖颁奖典礼还有一大摊子事,他还是抽空赴京监誓后期工作。

陈嘉上告诉记者,作为新任香港电影金像奖协会主席,金像奖对他相当重要,但是,《画皮》也同样重要,“两个都很重要!”陈嘉上笑着说,他现在每天要处理一大堆金像奖的筹备事宜,而《画皮》的后期制作任务也

比较复杂和繁重,特别是影片的特技部分工作量很大,特技追求也要求精致,特别是要追求与情节高度匹配,因此,他不得不把许多精力花在电影上,“但从目前完成的粗剪版本来看,还是比较满意值得期待的。”

陈嘉上介绍说,出于对《画皮》精耕细作的考虑,最近几天,他又要求陈坤、赵薇、周迅等几位主演陆续进棚为影片补配了一些声音,“我们对这部电影的艺术要求比较高,因此对声音要求也非常严格,所以在陈坤和赵薇补音的时候,我一定要到现场。”陈嘉上说,不过,他对几位主演的表演非常满意,影片拍摄期间,他就已经见识过陈坤、赵薇的“厉害”了,“对于陈坤、赵薇版的新《画皮》,我相信肯定不会让观众失望的。”(张学军)

首台抗冰抢险主题话剧

《冰雪丹心》上演

以真人真事为原型,真实再现抗冰抢险保供电英雄事迹的话剧《冰雪丹心》28日在京首演。据悉,这是首台以抗冰抢险为主题的话剧。

该剧刻画了电力工作者在灾害来临时表现出的“舍小家、为大家、无私奉献”的精神风貌,充分体现了中华民族强大的凝聚力和不畏艰难、勇敢顽强的民族精神。总政话剧团用不到18天时间,将感人至深的抗冰抢险保供电场景搬上舞台,创造了该团排演史上的一个新纪录。

该剧由国家一级导演王仁寿执导,国家一级演员、梅花奖得主、曾主演《黄土谣》、《圣地之光》等剧的名演员魏积安出演男主角;国家一级演员、梅花奖得主、曾主演电视剧《幸福像花儿一样》、《婆家娘家》的王丽云出演女主角。

据悉,《冰雪丹心》在北京演出后,还将奔赴湖南、江西、浙江等受灾严重地区巡回演出。

(据新华社电)

贺岁电影十年

庆典在京举行

冯小刚、周星驰分获殊荣

新华社北京3月29日电 (记者白瀛、廖翊)由中国电影评论学会、北京新影联院线和北京紫禁城影业等共同主办的“贺岁十年欢乐盛典”28日晚在北京首部电影院举行。冯小刚和周星驰分别获得由专家推荐的最受关注电影导演和网友选出的最受欢迎电影导演的荣誉。

1997年,由北京紫禁城影业和北京新影联院线共同运作,诞生了中国第一部贺岁电影《甲方乙方》。10年后的今天,两家单位共同主办十年庆典活动,并设置了专家推荐的“最受关注”和网友点击的“最受欢迎”两种荣誉。

由专家推荐的最受关注影片为《甲方乙方》,最受关注的电影导演、男女主角、男女配角分别为冯小刚、葛优、徐帆、傅彪、章子怡;由网友点击产生的最受欢迎影片为《云水谣》,最受欢迎的电影导演、男女主角、男女配角分别为周星驰、刘德华、刘蓓、王宝强、李曼,最受欢迎经典台词为“做人要厚道”。

此外,张艺谋导演的《满城尽带黄金甲》以2.9亿元的票房获得了票房特别贡献影片。



3月28日晚,在海瑞诞辰494周年之际,海口市龙华区在滨涯文化中心以一台琼剧演出拉开海瑞文化节的序幕。该区以文化节的形式纪念先人,同时也丰富了群众的业余生活。

本报记者 王凯 摄

本报图片除署名外由本报资料库提供

热爱海南 建设海南



热烈庆祝海南建省办经济特区20周年